# 经区举行2019全区中小学校园艺术节现场书画大赛

本报威海6月20日 讯(记者 陈乃彰 通 讯员 许志刚) 为进 步弘扬传统文化精 髓,展示中华书画的艺 术魅力,近日,经区中小 学校园艺术节现场书画 大赛在长峰小学成功举 办,来自经区126名中小 学生参加了此次比赛。

此次活动分艺术作 品展和现场书画大赛两 部分,设中学组、小学 组两个组别。其中艺术 作品征集活动历时一 个多月,分为绘画、书 法、摄影三类, 共展出 170多幅作品;现场书 画比赛涵盖书法和国 画两大类,现场命题, 本次大赛特邀威海市 美术界知名人士担任 评委,当场评阅,共评 选出30名优秀选手将 参加市里的现场书画

此次活动为经区中

小学生搭建了良好的艺 术实践平台,让更多学 生在感受美、表现美、 鉴赏美、创造美的过程 中提高审美和人文素 养,同时也展示了学校 艺术教育的丰硕成果, 有力推动学校艺术教育 的蓬勃发展。



### 传统游戏挑战赛

为丰富师生的课余生活,培养 温暖有爱、主动有为、多彩有能的 阳光学子,近日,古寨小学开展师 生传统游戏挑战赛活动。(倪素静)



# 知识竞赛

为调动党员群众使用"学习 强国"学习平台的积极性,近日, 长峰小学携手长峰馨安社区开展 了"学习强国"知识竞赛。

家长进课堂

的家校关系,近日,经区实验小学

开展"家长进课堂"系列活动。

为了开拓学生眼界,构建和谐

(丛双)

(赵桂娟 李林泽)



#### 为梦护航

6月12日清晨,威海九中的老 师们统一身着红色"助考衣"在学 校大门口为中考学子加油鼓劲。

(王晓敏)



#### 我展我才华

为丰富校园文化生活,促进学生全 面发展,6月12日,新都小学举行"我展我 才华"社团评比活动。 (孙红)



### 校园参观

为了更好地加强幼小衔接,帮助孩 子适应小学阶段的学习和生活,6月13 日,皇冠中心幼儿园大班的小朋友们来 到经区实验小学参观校园。 (刘含笑)



### 业务培训

为使学校档案管理更加规范 化、制度化。近日,长峰小学开展 了档案规范管理业务培训会。

(阮燕威)



# 敬老

近日,西门外、峰泉、杏花村、 大众、南山、塔山、塔中等社区文 艺队联合南山小学志愿者为养老 院的老人们送去了精彩的公益慰 (崔晓燕) 问演出。



# 社团文化节

近日,青岛路小学开展了以 "乐享校园 炫彩童年"为主题的 社团文化节展示活动。

(杨文雅 李艳霞)



# 深度教学研讨

为了促进信息技术与教学深度融 合,提升教师信息技术的应用水平,近 日,望海园中学以赛促研,开展深度教 学系列研讨活动。 (安同娟)



# 节水

为增强学生节水意识,近日,蒿泊 小学开展"节水护水,为你为我"主题 (许晓芳 鲍晓燕)



书法大赛

生良好的书写习惯,近日,经区实

验小学九龙湾校区举行学生硬笔

书法大赛。 (于萍萍 夏兴美)

为弘扬中华汉字文化,培养学

# 小创客研学

为培养学生的科技素养和创 新能力,近日,锦华小学开展了"科 技引领未来,创新改变世界"研学 旅行活动。 (张红)



# 光盘行动

为了提高学生节约意识,促进 学生文明就餐,近日,明珠小学开 展了"文明就餐,光盘行动"主题活 动。 (田倩倩)



# 遏制结核

近日,张村度假区医院的医生来 到威海七中开展防治结核病知识宣传 讲座。 (林霖)

# 千山民族一家亲 童心共筑中国梦

本报威海6月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 张晓丹) 千山路小学现有少数民族学生200余 名,学校本着"学习上关心、发展上关照、生活上 关爱、文化上包容"的原则,积极开展"千山民族 一家亲,童心共筑中国梦"系列活动。

学校积极开展《弟子规》、《三字经》等传统文 化课程,并建立民族宣传栏和文化长廊,增强学生 对中华民族文化的认同。学校建立少数民族学生 成长档案,教师与学生结对认亲,在学习、生活等 各个方面对自己的"民族孩子"进行关爱和帮助。

## 威海九中启动"安全生产月"活动

本报威海6月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 季文慧) 为进一步深化中学生安全教育,持 续提升学校安全教育水平和学生安全素养。近 日,威海九中举行全体教师"安全生产月"活动启 动仪式。

会上,于永福校长要求全校师生充分认识开 展安全月活动的重要意义,加强专家教育、学校 教育和学生自主互助教育;加强危险化学品管理 方面的工作。逐渐形成"人人关心安全、人人参与 安全"的氛围,使广大师生的安全意识得到提高, 防范和应对突发事件的能力不断得到提升。

# 六中学子省创客比赛获佳绩

本报威海6月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘先刚 栾燕燕) 近日,在刚结束的山东省中 小学生创客大赛现场决赛中,荣成六中9名学生的 作品从全省十几万件作品中脱颖而出,获得一个 一等奖,一个二等奖,六个三等奖的好成绩。

荣成六中在注重教学质量的同时,始终关注 学生的创新思维和动手实践能力的培养。荣成六 中技术团队借助信息技术课程、通用技术课程、 社团拓展活动等一系列实践行动,强调行动、分 享与合作,注重创新思维与科技手段相结合,将 创客教育打造成学校创新能力培养的新途径,为 "教与学"的变革找到新的支点。

近日,长征路小学举行"迈好青春第一步"小 初衔接讲座。 刘丽

近日,长征路小学"隔辈教育"公益课堂向社 区居民开放。 董艳荣

近日,青岛路小学开展节能宣传周活动。 丛佳丽

近日,青岛路小学举行社团文化 节展示活 丛佳丽

近日,青岛路小学举办阅读能力提升讲座

从佳丽





# 《童年·异想天开的实验》

"大儿,妈妈出去买东西,你在家要乖乖的。"妈妈 边穿鞋,一边说道。"好的!"我爽快地答应。门一关, 我便像一支离弦的箭,飞奔到厨房,开启了我期待已 久的实验之旅

首先,我接了一半碗水,然后放了一点洗洁精,接 着我用手使劲搅一搅,果然碗里出来许多小泡泡。多 放点洗洁精,泡泡会不会更大呢?我立马竖起瓶子,口 朝下,两手用力一捏,"噗噗噗",足足有一半的洗洁精 欢快地"跳"入碗中。

我眼睛滴溜一转,又想出一个好的主意来:再放 点牛奶会怎样呢?说不定泡泡会变成白色的!于是我 迫不及待地又找来牛奶,哗啦啦,倒了半包进去。 颜色白白的,有点单调,要是加入别的颜色就好啦

想到这,我赶紧东瞅瞅西瞧瞧。突然,我眼前-亮,橙汁!那可是我最爱喝的饮料,罢,罢,罢,为了做 这次实验忍着吧!于是我又"哗哗"往碗里倒了一些橙 汁。不妙,都快溢出来了,于是我把碗换成了盆。

正当我准备找个吸管,看是否能吹出橙色的泡 泡来时,又有一个点子像流星一样划过我的大脑。再 放一点醋,会不会爆炸?强烈的好奇心催促着我飞奔 到卫生间,戴上妈妈打扫卫生的橡胶手套,然后往盆 里小心翼翼地倒上一点点醋,同时身体做出逃跑的 姿势。可是并没有爆炸,我略有点失望

此时盆中的液体呈现出诱人的深橙色,还散发 淡淡的醋香、水果香、奶香。意外之喜呀,肯定很好喝, 于是我毫不犹豫喝了一大口,"太难喝了,哇啦 -"我边吐,边后悔不迭。

晚上妈妈回来时,实验场已经清扫完毕。蒙在鼓 里的妈妈捧着我的脸,夸奖道:"大儿真是太乖 了!"……

码头小学 4(1)王世邦 指导老师:刘煜超

点评:这次实验虽然以失败而告终,但是天马行 空的奇妙念头、强烈的好奇心,生动展现了小作者童 年的可爱与天真,真是令人忍俊不禁。